„Czytanie rozwija rozum młodzieży,
odmładza charakter starca,
uszlachetnia w chwilach pomyślności,
daje pomoc i pocieszenie w przeciwnościach.”
[Cyceron]
Światowy Dzień Książki i Praw Autorskich – jest to doroczne święto organizowane przez UNESCO w celu promocji czytelnictwa, edytorstwa i ochrony własności intelektualnej. Dzień ten po raz pierwszy obchodzono w 1995 roku.
Światowy Dzień Książki i Praw Autorskich obchodzony jest 23 kwietnia. Data ta wybrana została jako symboliczna dla literatury światowej. W tym dniu w roku 1616 zmarli Miguel de Cervantes, William Szekspir i historyk peruwiański Inca Garcilaso de la Vega. W związku z rosnącym sukcesem Światowego Dnia Książki i Praw Autorskich UNESCO postanowiło stworzyć tytuł Światowej Stolicy Książki, który jako pierwsze miasto otrzymał Madryt. Tytuł Światowej Stolicy Książki przyznawany jest co roku przez UNESCO jako wyróżnienie dla najlepszego przygotowanego przez dane miasto programu promującego książki i czytelnictwo.
 W 2016 roku Światową Stolicą Książki był Wrocław. W tym roku będzie to Tbilisi stolica Gruzji. Światowy Dzień Książki i Praw Autorskich odbędzie się pod hasłem „Ok. A więc twoja następna książka to …” i skoncentruje się na wykorzystaniu nowoczesnych technologii jako narzędzia promocji czytelnictwa wśród młodzieży, a także osób, które mają ograniczony dostęp do książek. Wśród głównych wydarzeń zaplanowano book festiwal dla dzieci, projekt tworzenia gier na podstawie książek i reaktywację pierwszego gruzińskiego domu wydawniczego.  
Każdego roku 2 kwietnia, w dniu urodzin Andersena, obchodzony jest na całym świecie Międzynarodowy Dzień Książki dla Dzieci. Jego celem jest promowanie pięknej literatury dla młodego czytelnika.

