DZIAŁALNOŚĆ BIBLIOTEKI SZKOLNEJ W ROKU SZKOLNYM 2016/2017 

· Biblioteka szkolna realizowała zadania wynikające z Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa.  W ramach tego programu biblioteka zakupiła prawie 470 książek. To przyczyniło się do wzrostu poziomu czytelnictwa oraz do postrzegania biblioteki jako atrakcyjnego miejsca w szkole.
· Czytanie fragmentu „Quo vadis” na terenie Biblioteki Publicznej we Wrześni              w ramach ogólnopolskiej akcji Narodowego Czytania.
· Obchody w październiku Miesiąca Bibliotek Szkolnych. Uczniowie brali chętnie udział w konkursach literackich. Mogli także poznawać różnorodne książki (np. fantasy, historyczne) na wystawce książek.
· Została zorganizowana wycieczka dla klasy II technikum do Biblioteki Pedagogicznej we Wrześni na zajęcia „Katalogi internetowe wybranych bibliotek”. Zostały także przeczytane fragmenty najnowszego „Harrego Pottera”.
· Biblioteka włączyła się do profilaktycznej akcji „Rzuć palenie razem z nami” oraz do „Światowego Dnia Walki z AIDS”.  
· Biblioteka zaangażowała uczniów do przygotowania prac plastycznych na konkurs „Magiczna kartka świąteczna” organizowany przez Bibliotekę Publiczną we Wrześni.
· Z okazji Świąt Bożego Narodzenia biblioteka przeprowadziła quiz świąteczny.
· Prowadzenie teczki „Prasa o nas” z materiałami promującymi ZSZ nr 2 w środowisku lokalnym.
· Uczestnictwo nauczycieli bibliotekarzy w cyklicznych spotkaniach Zespołu Samokształceniowego Bibliotekarzy. Tematyka spotkań to „Czytelnictwo dzieci           i młodzieży w Polsce” oraz „Lapbook i- książki na kolanie”, „Książka bez obrazków”, „NPRC – wymiana doświadczeń związanych z realizacją poszczególnych zadań oraz przykłady różnych form i metod zwiększających czytelnictwo dzieci i młodzieży”.
· Ze związkami frazeologicznymi uczniowie zmierzyli się w ramach konkursu „Pieniądze szczęścia nie dają”.
· Cykliczny kiermasz książki za złotówkę „Zima 2017”.
· Z okazji Walentynek  biblioteka przeprowadziła quiz „Połącz pary”.
· Z okazji Wielkanocy biblioteka przygotowała krzyżówkę wielkanocną.
· Obchody w maju Tygodnia Bibliotek „Biblioteka oczywiście”. Zwrócono szczególną uwagę na twórczość Josepha Conrada Korzeniowskiego, ponieważ „Rok 2017 jest rokiem J. C. Korzeniowskiego”.
· Zaangażowanie biblioteki w szkolne obchody rocznicy strajku Dzieci Wrzesińskich 1901.
· Współorganizacja Olimpiady Wiedzy Konsumenckiej. W bibliotece gościła 
p. Elżbieta Staszak-Małecka – Powiatowy Rzecznik Praw Konsumenta.
· Zaproszenie przedszkolaków do biblioteki w ramach ogólnopolskiej kampanii „Cała Polska czyta dzieciom” – pod tegorocznym hasłem „Wychowanie przez czytanie – 
z książką w świat wartości”.
· Cykliczna akcja uwalniania książek Bookcrossing.
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